

## MINISTERIO DE EDUCACION Y CIENCIA

**13294** *ORDEN de 6 de junio de 1989 por la que se rectifica la de 30 de mayo de 1989, que hacía pública la composición de los Tribunales que han de juzgar las pruebas del concurso-oposición para acceso a los Cuerpos de Profesores Numerarios y Maestros de Taller de Escuelas de Maestría Industrial.*

Advertidos errores en la Orden de 30 de mayo de 1989 («Boletín Oficial del Estado» de 5 de junio), por la que se hace pública la composición de los Tribunales que han de juzgar las pruebas del concurso-oposición para acceso a los Cuerpos de Profesores Numerarios y Maestros de Taller de Escuelas de Maestría Industrial, convocadas por Orden de 15 de abril de 1989 («Boletín Oficial del Estado» del 17),

Este Ministerio ha dispuesto rectificar tales errores en la forma que se indica en el anexo a la presente Orden.

Madrid, 6 de junio de 1989.-P. D. (Orden de 2 de marzo de 1988), el Director general de Personal y Servicios, Gonzalo Junoy García de Viedma.

Ilmo. Sr. Director general de Personal y Servicios.

### ANEXO

**Cuerpo: Profesores Numerarios de Escuelas de Maestría Industrial**

*Tribunal número 4 de «Lengua y Literatura Españolas»*

Tribunal titular:

Donde dice: «Vocales: Doña Estrella Wallias Cuadrados», debe decir: «Vocales: Doña Estrella Wallias Cuadrado».

*Tribunal número 3 de «Formación Humanística»*

Tribunal titular:

Donde dice: «Presidente: Don Juan J. Rodríguez Herrero», debe decir: «Presidente: Don Angel Dimas Capellán Busta».

Tribunal suplente:

Donde dice: «Presidente: Don Angel Dimas Capellán Busta», debe decir: «Presidente: Don Angel Padrino Murillo».

*Tribunal número 4 de «Formación Humanística»*

Tribunal titular:

Donde dice: «Presidente: Don Francisco de Paula Andra de García», debe decir: «Presidente: Don Francisco de Paula Andrade García».

*Tribunal número 1 de «Inglés»*

Tribunal suplente:

Donde dice: «Vocales: Doña Esperanza Liche Sara», debe decir: «Vocales: Doña Sara Esperanza Li Che».

*Tribunal número 2 de «Inglés»*

Tribunal titular:

Donde dice: «Vocales: Doña María Antoni Hernández Massotti», debe decir: «Vocales: Doña María Antonia Hernández Massotti».

*Tribunal número 2 de «Tecnología Administrativa y Comercial»*

Tribunal titular:

Donde dice: «Vocales: Doña Inmaculada Navascues Chiviete», debe decir: «Vocales: Doña Inmaculada Navascues Chivite».

*Tribunal único de «Tecnología y Prácticas de Imagen y Sonido»*

Tribunal titular:

Donde dice: «Vocales: Don Juan R. Roca Vicente-Franqueira», debe decir: «Vocales: Don Juan R. Roca Vicente-Franqueira».

Tribunal suplente:

Donde dice: «Vocales: Doña Esperanza Santos Romero», debe decir: «Vocales: Doña Esperanza Santos Recuero».

**Cuerpo: Maestros de Taller de Escuelas de Maestría Industrial**

*Tribunal número 2 de «Prácticas de Electrónica»*

Tribunal titular:

Donde dice: «Presidente: Don Manuel Villar Martínez», debe decir: «Presidente: Don Manuel Angel Villar Martínez».

*Tribunal número 2 de «Prácticas Administrativas y Comerciales»*

Tribunal titular:

Donde dice: «Vocales: Doña María Elena Luengo Murieb», debe decir: «Vocales: Doña María Elisa Luengo Murieb».

*Tribunal número 1 de «Prácticas Sanitarias»*

Tribunal titular:

Donde dice: «Presidenta: Doña Concepción Barroso García. Vocales: Doña María Victoria Bertrán de los Gordillo», debe decir: «Presidenta: Doña María Luisa Terol Esteban. Vocales: Doña María Victoria Berrán de Lis Gordillo».

*Tribunal número 2 de «Prácticas Sanitarias»*

Tribunal titular:

Donde dice: «Presidenta: Doña María Luisa Terol Esteban», debe decir: «Presidenta: Doña María Concepción Barroso García».

Tribunal suplente:

Donde dice: «Presidente: Don Francisco Pérez Linaje. Vocales: Doña María Teresa García Sodeto Sodeto», debe decir: «Presidente: Don Francisco Pérez Linaje. Vocales: Doña María Teresa García Sodeto».

**13295** *RESOLUCION de 6 de junio de 1989, de la Dirección General de Personal y Servicios, por la que se anuncia la distribución de opositores en aquellas asignaturas en que existe más de un Tribunal, que ha de juzgar el concurso-oposición para acceso a los Cuerpos de Maestría Industrial.*

Habiendo sido publicada la composición de los Tribunales que han de juzgar el concurso-oposición libre para acceso a los Cuerpos de Profesores Numerarios y Maestros de Taller de Escuelas de Maestría Industrial, por Orden de 30 de mayo de 1989 («Boletín Oficial del Estado» de 5 de junio),

Esta Dirección General ha resuelto:

Primero.-Anunciar la distribución de los opositores en aquellas asignaturas en que exista más de un Tribunal y que figuran como anexo a la presente Resolución.

Segundo.-Aunque aún no ha sido hecha pública la relación definitiva de aspirantes admitidos, la presente distribución se entenderá referida no sólo a la relación provisional de admitidos que fue aprobada por Resolución de esta Dirección General de 19 de mayo de 1989 («Boletín Oficial del Estado» del 24), sino también a la lista definitiva que igualmente será aprobada mediante Resolución de esta Dirección General, que, asimismo, será oportunamente publicada en el «Boletín Oficial del Estado».

Madrid, 6 de junio de 1989.-El Director general, Gonzalo Junoy García de Viedma.

Sr. Subdirector general de Gestión de Personal de Enseñanzas Medias.

### ANEXO

**Profesores Numerarios**

*«Lengua y Literatura Españolas»*

Tribunal número 1:

Ante este Tribunal se presentarán todos los opositores comprendidos entre Abad Merino, Luis y Cuartero Martín, Isabel, ambos inclusive.

Tribunal número 2:

Ante este Tribunal se presentarán todos los opositores comprendidos entre Cubillo Pineda, José y González Rodríguez, Ana, ambos inclusive.

Tribunal número 3:

Ante este Tribunal se presentarán todos los opositores comprendidos entre González Rodríguez, María Concepción y Martínez García, Jesús María, ambos inclusive.